
АНОТАЦІЯ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

ПРАКТИЧНИЙ КУРС ДРУГОЇ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ (НІМЕЦЬКА) 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти мовних 

компетенцій, що сприятиме їхньому ефективному функціонуванню у культурному 

розмаїтті навчального та професійного середовищ.   

Завдання навчальної дисципліни: формувати у здобувачів вищої освіти 

комунікативні мовленнєві компетенції для забезпечення їхнього ефективного спілкування 

в професійному середовищі; сприяти формуванню у здобувачів вищої освіти здатності до 

самоосвіти, що надасть їм змогу продовжувати вивчати мову і після закінчення вищого 

навчального закладу; залучати здобувачів вищої освіти до таких академічних видів 

діяльності, які активізують і розвивають увесь спектр їхніх пізнавальних здібностей;  

допомагати здобувачам вищої освіти у формуванні загальних компетенцій з метою 

розвитку їх особистої мотивації (цінностей, ідеалів); зміцнювати впевненість здобувачів 

вищої освіти як користувачів мови, а також позитивне ставлення до вивчення мови; 

досягти розуміння важливих і різнопланових міжнародних соціокультурних проблем, для 

того щоб діяти належним чином у культурному розмаїтті професійних і академічних 

ситуацій.   

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 6. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 9. Здатність працювати в команді та автономно. 

ЗК 10. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 12. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Фахові: 

ФК 6. 3датність вільно, гнучко й ефективно використовувати мови, що 

вивчаються, в усній та письмовій формі, у різних жанрово-стильових різновидах і 

регістрах спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для розв’язання 

комунікативних завдань у різних сферах життя. 

ФК 11. Здатність до надання консультацій з дотримання норм літературної мови 

та культури мовлення. 

Програмні результати: 

ПРН 1. Вільно спілкуватися з професійних питань із фахівцями та нефахівцями 

державною та іноземними мовами усно й письмово, використовувати їх для організації 

ефективної міжкультурної комунікації. 

ПРН 3. Організовувати процес свого навчання й самоосвіти. 

ПРН 10. Знати норми літературної мови та вміти їх застосовувати у практичній 

діяльності. 

ПРН 11. Знати принципи, технології і прийоми створення усних і письмових 

текстів різних жанрів і стилів державною та іноземними мовами. 

ПРН 12. Аналізувати мовні одиниці, визначати їхню взаємодію та характеризувати 

мовні явища і процеси, що їх зумовлюють. 

ПРН 14. Використовувати мови, що вивчаються, в усній та письмовій формі, у 

різних жанрово-стильових різновидах і регістрах спілкування (офіційному, неофіційному, 

нейтральному), для розв’язання комунікативних завдань у побутовій, суспільній, 

навчальній, професійній, науковій сферах життя. 

 

 

 

 



Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Знайомство. 

Тема 2. Предмети домашнього побуту. 

Тема 3. Їжа та напої. 

Тема 4. Вільний час. 

Тема 5. Житло. 

Тема 6. Здоров’я та хвороби. 

Тема 7. Повсякдення. 

Тема 8. Орієнтація у місті. 

Тема 9. Свята та подарунки.  

Тема 10. Німецька мова та культура. 

Тема 11. Зовнішній вигляд та внутрішній світ людини. 

Тема 12. Система освіти в Німеччині. Вибір професії.   

Тема 13. Розваги і телебачення.  

Тема 14. Промисловість. 

Тема 15. Родина. Міжособистісні стосунки. 

Тема 16. Природа та навколишнє середовище.  

Тема 17. Німці за кордоном. Іноземці у Німеччині. 

Тема 18. Новини. Політика. Історія. 

Тема 19. Життя людей похилого віку. 

Тема 20. Книги у нашому житті. 

Тема 21. Вітальні ритуали. 

Тема 22. Населенні пункти.  

Тема 23. Здоровий спосіб життя. 

Тема 24. Психічне здоров’я. 

Тема 25. Неперервна освіта. Робота перекладача. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 840. 

Кількість кредитів – 28. 

Форма семестрового контролю – залік, екзамен.  

  


